
BUA розшифровується як Barn-Unge-Aktivitet (дитячо-
юнацька діяльність) і є некомерційною організацією, 
яка працює над тим, щоб дітям і підліткам було 
простіше брати напрокат спорядження для занять 
спортом та заходів на свіжому повітрі, пов’язаних  
із фізичною активністю.

Концепція BUA — це «бібліотека спорядження», 
в якій як молоді люди, так і люди похилого віку 
можуть абсолютно безкоштовно брати напрокат 
спорядження для занять спортом, ігор та активного 
відпочинку. Мережа BUA призначена насамперед 
для дітей та підлітків, але будь-яка людина, яка 
має адресу проживання в Норвегії та норвезький 
номер мобільного телефону, може взяти напрокат 
спорядження.

BUA працює так само, як бібліотека, але замість книг 
видає спортивний та туристичний інвентар. Зазвичай 
спорядження можна взяти напрокат на тиждень.  
Якщо ви їдете і вам потрібно взяти напрокат 
спорядження на більший термін, просто зверніться  
до місцевого відділу BUA.

Щоб взяти напрокат спорядження через мережу BUA, 
потрібний «профіль прокату»

Будь-яка людина, яка має адресу проживання в 
Норвегії та номер норвезького мобільного телефону, 
може створити профіль прокату на порталі BUA. Ваша 
місцева філія BUA також із радістю допоможе вам 
у створенні профілю прокату. Іноземні туристи та 
організації не можуть брати напрокат спорядження 
в BUA. Біженці, які не мають норвезького номера 
мобільного телефону, можуть створити гостьовий 
обліковий запис, особисто звернувшись до відділення 
BUA. Деякі іноземні студенти та робітники також 
можуть брати спорядження в окремих філіях BUA, але 
це стосується не всіх. Перегляньте місцеві веб-сайти 
на порталі BUA, щоб дізнатися, що стосується кожного 
конкретного відділення.

Відповідальність за прокат має нести доросла людина

Діти та підлітки віком до 18 років можуть брати 
напрокат спорядження через мережу BUA, але 
відповідальність за цей прокат має нести повнолітня 
особа. Доросла особа має створити профіль прокату 
і додати неповнолітніх як спільних позичальників під 
своїм ім’ям. Для спільних позичальників 
віком до 18 років має бути зазначений 
їхній власний номер мобільного телефону 
та адреса електронної пошти. Діти, які не 
мають власної адреси електронної пошти 
та номера мобільного телефону, можуть 
брати спорядження напрокат через 
профіль прокату своїх батьків, за умови, 
що батьки дадуть письмову згоду в полі 
«Примітки» у профілі прокату.

Створіть профіль прокату в BUA або на порталі BUA: 
www.bua.no

Коли ви створюєте профіль прокату, ви маєте 
підтвердити свої персональні дані у Vipps. Якщо 
у вас немає Vipps, ви можете підтвердити свій 
номер мобільного телефону та адресу електронної 
пошти, отримавши код та показавши посвідчення 
особи у відділенні BUA під час першого прокату. 
Коли ви створюєте профіль прокату мережі BUA, ви 
погоджуєтесь зі стандартними умовами прокату 
мережі BUA і з тим, що ми можемо зберігати ваші 
особисті дані.

Коли ви хочете взяти щось напрокат, вам лише потрібно 
вказати номер свого мобільного телефону. Номер 
мобільного телефону діє як ідентифікатор. Все, що ви  
чи ваші діти берете напрокат, буде зареєстровано, і ви 
отримаєте квитанцію електронною поштою. Ви можете 
у будь-який час увійти до свого профілю прокату, щоб 
переглянути докладну інформацію про все, що було 
взято напрокат на ваше ім’я.

Портал BUA на сайті www.bua.no

На порталі можна знайти детальну інформацію про 
всі схеми прокату спорядження в мережі BUA. Кожна 
філія BUA має локальний веб-сайт, де можна знайти 
відомості про час роботи, адресу, контактні дані 
та всі місцеві правила. Ви також можете перейти 
в розділ «Знайти спорядження», щоб переглянути, 
яке спорядження видається напрокат, а також його 
розміри, кількість та наявність.

Бронювання спорядження

Філії BUA з фіолетовим символом на оглядовій карті 
порталу пропонують прокат тільки за принципом 
drop-in: ви не можете забронювати спорядження 
заздалегідь, а повинні фізично прийти до відділення в 
години його роботи, щоб узяти спорядження напрокат. 
На локальному веб-сайті ви можете переглянути 
списки спорядження та його наявність, але не можете 
забронювати спорядження.

Філії BUA із червоним символом на оглядовій 
карті порталу пропонують онлайн-бронювання. 
Спорядження можна забронювати заздалегідь,  
у період від 14 до 2 днів до дати прокату, а взяти його 

можна на термін до 7 днів.

Що станеться, якщо договір про надання 
послуг прокату буде порушено

Дуже важливо дбайливо ставитись  
до взятого напрокат спорядження та 
повертати його в обумовлений час. Якщо 
спорядження пошкоджено або вкрадено, 
вас можуть притягнути до 
відповідальності. Це не стосується 
звичайного зносу, такого як зламана 
палиця або подряпини.

Створити профіль 
прокату тут

Прокат спорядження для занять спортом, ігор та активного 
відпочинку абсолютно безкоштовно через мережу BUA



Спорядження 
напрокат  

для катання на 
роликах, плавання, 

катання з гірки, піших 
походів, скелелазіння, 

стрибків, 
перекидання або 

ковзання


